
 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DO CONAD DA 

SUPERINTENDÊNCIA DE JOÃO PESSOA – 2025 

 

Aos três dias do mês de setembro de 2025 às 14h15, deu-se início a primeira 

reunião ordinária da Comissão Eleitoral do CONAD (Conselho de Administração da 

Companhia Brasileira de Trens Urbanos), da Superintendência de João Pessoa, 

com o objetivo de auxiliar o processo de eleição do representante dos empregados 

para o referido Conselho. A reunião foi realizada de forma semi-presencial na sala 

de reuniões da STU/JOP, contando com a presença dos seguintes membros: 

Marcos Alexandre Nunes d’Albuquerque (Presidente), Priscila Elida de Medeiros 

Vasconcelos, Isaías Lucas dos Santos e Arinaldo da Cruz Santos (por 

videochamada). Os demais membros da Comissão não puderam comparecer à 

reunião, estando devidamente justificadas suas ausências. O Presidente declarou 

aberta a reunião, informando quais as competências da Comissão Eleitora, dentre 

elas a análise formal de possíveis inscrições de candidatos da STU/JOP, bem como 

o acompanhamento da Campanha eleitoral e, por fim, da eleição em si, 

apresentando o cronograma inicial divulgado pela Comissão Executiva. Em seguida, 

explicou sobre a forma que serão realizadas as eleições esse ano, por meio digital, 

com fornecimento prévio de login e senha para os funcionários. O membro Arinaldo 

sugeriu que os logins utilizados fossem a matrícula dos funcionários, para facilitar o 

acesso de todos. Além disso, foi informado que está previsto um ponto de votação 

fixo para João Pessoa, havendo Marcos já sugerido para a Comissão Executiva a 

disponibilização de mais um ponto de votação em Cabedelo. Em seguida foi 

comunicado que será realizado treinamento de uso do sistema para os membros da 

comissão, provavelmente de forma virtual. De forma a atender o regimento eleitoral, 

os membros elegeram Priscila Elida de Medeiros Vasconcelos como secretária da 

comissão. Dando continuidade, Marcos recomendou que, em caso de recebimento 

de documentação de forma física por parte dos membros, seja elaborado um termo 

de recebimento, listando todos os documentos entregues pelo candidato, solicitando 

a assinatura do mesmo, de forma a resguardar os trabalhos desta Comissão. Os 



 

 

documentos passarão pela análise meramente formal da Comissão Eleitoral através 

de um checklist já disponibilizado pela Comissão Executiva. Em seguida, Marcos 

informou que já questionou a Comissão Executiva sobre quais serão as formas de 

contingenciamento das eleições, ainda aguardando resposta, e ressaltou a 

importância de garantir o sigilo dos locais de votação, e que será vista a 

possibilidade de solicitar uma sala específica para realização das votações. Por fim, 

foi comunicado que a Comissão Executiva fornecerá a lista de todos os funcionários 

aptos a votar, sendo possível o voto em trânsito. Por fim, com base no 

funcionamento de algumas assembleias em órgãos públicos, seguindo orientações 

da IN n° 79 de 14/04/2020, do Departamento Nacional de Registro Empresarial e 

Integração (DREI), o presidente da Comissão Eleitoral apresentou a proposta de 

assinatura da ata das reuniões apenas pelo secretário e pelo presidente da 

Comissão para dar celeridade ao processo. Assim, o registro da presença e 

participação dos demais membros ficam certificados por ambos. A proposta foi 

aprovada por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Comissão 

Eleitoral deu por encerrada a reunião às 15h e eu, Priscila Elida de Medeiros 

Vasconcelos, secretária da comissão, lavrei a presente ata. 

 

 

 
__________________________________ 
Marcos Alexandre Nunes d’Albuquerque 

Presidente da Comissão Eleitoral 

 
_________________________________ 
Priscila Elida de Medeiros Vasconcelos 

Secretária da Comissão Eleitoral 
 


		2025-09-04T09:48:05-0300


		2025-09-05T08:58:53-0300




